11Iro

Ams: Omer
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 14.11.2023 16:24:17

dopmupoBaHus 3aKT09eHus1 Bpaua: 14.11.2023 19:57:53

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/314554/answer/314556




MouencnycKaHle MOXKeT y4allaThCs 3a CUET HalIM4us CTEHTa (3aBUTOK, KOTOPHINA CTOUT B MOUEBOM
Iy3bIpe, MOXKET €TI0 pa3gpaxkaTh U BLI3LIBATH TaKKe MO3BIBbI). CUMIITOMEI IOXKHBI ITPOUTH TIOCTIE
yoaneHus cTeHTa. Ecnu 9T cuMnToMel Bac cunbHO OeCokosT, To Bam cTouT 910 06CymuT ¢ Bamum
JIeYalluM YPOoJIOTOM. B Takoi cUTyaluu 10 PeLIeHW0 Bpaya MOXKeT ObITh Ha3HaYeHa CIelranbHast
KOHCepBaTUBHAs Tepamus, KOTopas 00JIerYuT COCTOSHUE.



